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Încă 4.000 de Mega Copaci plantați de Enel și MaiMultVerde în Pădurea Valea Dacilor 
 
 
 
Constanta, 19 martie 2016 – Astăzi, 4.000 de puieţi de salcâm și glădiță au fost plantați pentru 
a completa fondul forestier din Pădurea Valea Dacilor, județul Constanta. Peste 140 de 
voluntari din partea Enel și a Asociației MaiMultVerde au participat la cea de-a cincea etapă a 
proiectului „Mega Copacul”. 
 
„Mega Copacul” este un proiect demarat de Enel în noiembrie 2012, când compania s-a 
angajat, în parteneriat cu Asociația MaiMultVerde, să planteze câte un copac pentru fiecare 10 
MWh de Energie Verde consumată de către clienții săi. Pachetul Energie Verde, disponibil 
doar pentru clienții de pe piața concurențială, oferă companiilor din România oportunitatea de a 
achiziționa electricitate provenită din surse regenerabile și de a sprijini reducerea emisiilor de 
carbon. Un proces certificat de o entitate independentă (certificarea SRAC de către IQNet) 
conferă clienților care optează pentru pachetul Energie Verde garanția că au acces la energie 
produsă din surse regenerabile.  
 
Pachetul Energie Verde poate fi achiziționat de orice companie care dorește să acționeze 
responsabil față de comunitate, mediul înconjurător și față de generațiile viitoare. A fost deja 
ales de un număr de companii din domenii variate de activitate, precum turism, retail, 
telecomunicații.  
 
Pădurea Valea Dacilor este situata lângă Medgidia, la 30 de km de Constanța și a fost pădure 
creată artificial începând din 1993, salcâmul fiind predominat. Cu o suprafață de 33,4 ha în 
acestă pădure foarte tânără, se pot găsi specii de păsări specifice Dobrogei, dar și fazani. 
 
Proiectul Enel „Mega Copacul” a fost lansat în noiembrie 2012, când voluntarii Enel și ai 
Asociației MaiMultVerde au plantat 700 de copaci în  Parcul Natural Comana din județul 
Giurgiu, în baza consumului de Energie Verde înregistrat până la acea dată. Până acum, în 
cadrul proiectului „Mega Copacul” au fost plantați, în total, 27.000 de copaci. 
 

*** 
 
Enel este o companie energetică multinațională, jucând un rol important pe piața de electricitate și gaze 
naturale din lume, concentrându-se în special în Europa și America latină. Grupul Enel activează în peste 30 de țări 
de pe patru continente, are o capacitate instalată netă de circa 89 GW, generează electricitate și gaz printr-o rețea ce 
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acoperă circa 1,9 milioane km. Cu cei 61 de milioane de consumatori în toată lumea, Enel deține cea mai mare bază 
de clienți comparativ cu societățile europene din acest sector și este printre cele mai mari companii de electricitate de 
pe continent în ceea ce privește capacitatea instalată și EBITDA raportat.  
 
 
Prezentă pe piața din România încă din 2005, Enel este, în acest moment, cel mai mare investitor privat în 
domeniul energetic, cu operațiuni în sectorul distribuției si furnizării de electricitate, dar si al producției de 
energie electrică din surse regenerabile. Enel are peste 3.100 de angajați în România si oferă servicii unui număr 
de 2,7 milioane de clienți din trei zone importante ale tării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, 
acoperind aproape o treime din piața locală de distribuție. Enel continuă dezvoltarea unui program de investiții pentru 
îmbunătățirea calității serviciilor, modernizarea rețelei și implementarea pe plan local a standardelor de mediu ale 
grupului Enel. 
 
Asociaţia MaiMultVerde (www.maimultverde.ro) este o organizaţie neguvernamentală, nonprofit şi de protecţie a 
mediului, care are misiunea de a construi o nouă cultură a voluntariatului și responsabilității pentru mediu în 
România. În primii opt ani de activitate, 2008 - 2015, MaiMultVerde a lucrat cu 22.500 de voluntari, a plantat peste 
785.000 de puieţi, a strâns peste 330 de tone de deşeuri, a implementat primul sistem de bike-sharing din Bucureşti, 
Oradea şi Timişoara, Cicloteque, a derulat mai multe campanii naţionale de informare şi educaţie şi a organizat prima 
gală de strângere de fonduri pentru proiecte de mediu, Gala Verde. Bugetul MaiMultVerde în primii opt ani a ajuns la 
4.368.237 de euro. Fondurile au fost obţinute din sponsorizări oferite de marile companii din România şi din finanţări 
europene nerambursabile. 


